



“东方之星”号遇难者遗体均已找到

最终确认：442人遇难，12人成功获救

记者13日下午从“东方之星”号客轮翻沉事件前方指挥部新闻中心新闻发布会上获悉，经有关各方反复核实、逐一确认，“东方之星”号客轮上共有454人，其中成功获救12人，遇难442人。全部遇难者遗体均已找到。据此，决定自即日起搜救工作结束。

公安部门依法依规、科学严谨对搜寻到的遗体DNA进行了比对，已确认442具为遇难人员遗体并移交给家属。有关部门和地方政府要继续认真细致做好善后处理、事件调查等相关工作。

就“东方之星”号客船翻沉事件此前公布的上船人数和获救人数变化，交通运输部长江航务管理局局长唐冠军作了解释和说明。他说，最终核实结果是，事发时船上实有人员454名，其中游客403名、船员46名、旅行社工作人员5名。游客人数由406名变更为403人，是因为旅行社误将在南京港发航的“东方王子”号5名温州游客统计到“东方之星”号上，并且漏报了在安庆港上船的2名游客。

唐冠军说，有关方面在核实登船人员名单的同时，也对最终获救人员认真进行了甄别和逐一核实，并请参与救援的各有关方面还原了事发经过和认定过程，由最初公布的获救人员有14人，最终反复核查确定生还的为12人。获救人员数据变化的主要原因是，最初参与搜救力量多，且来自不同系统和不同单

位，在汇总数据时出现了重复现象。

客轮翻沉事件公安部专家组组长、公安部刑侦专家闵建雄介绍，目前，客船上442名遇难人员全部被识别确认。鉴定中，制定了严谨的技术规范和操作流程，保证遗体检验、样本采集、DNA检验和DNA比对、善后移交等所有过程均在科学的框架内操作运行。

民政部办公厅副主任李保俊介绍，截至13日16时，遇难者遗体已火化426具，整个遇难者遗体善后工作预计在16日前完成；现场共清理出明确物主身份的物品270份，家属已领取265份。

李保俊说，将根据事件调查结果，及时确定对遇难人员亲属的补偿方案，并协调落实。

监利县县长黄镇介绍，事发后，监利县组织了183支工作队、近1600多名工作人员，为家属提供免费的食宿、医疗、交通、精神抚慰等方面的服务。同时，各有关单位克服困难，累计接待了8省市专班工作人员1565人。监利市民自发地开展了全城志愿服务行动，共有5000多名志愿者为家属提供各种服务。

据新华社电

贵州毕节4名儿童服农药死亡事件后续

孩子母亲回家善后

警方鉴定遗书真实

据新华社电 通过多方努力，贵州毕节市七星关区4名死亡留守儿童的母亲任希芬已经找到，现已回到毕节处理善后事宜。据七星关区警方13日称，经过鉴定现场留下的遗书系4名儿童中的兄长小刚（化名）留下。

11日，当地政府工作人员在广西河池将从广东返回贵州的儿童母亲任希芬接到。12日上午，任希芬回到毕节处理善后。12日晚，任希芬在接受记者采访时说，自己2014年3月离家外出打工后再没回过家，其间仅给孩子打过一次电话。孩子出事后“心里很难过，自己没有尽到责

任。父母如果在身边照顾他们，就不会出现这样的问题。愿我家的悲剧不要再发生”。

针对死亡儿童留有遗书情况，七星关区公安局指挥中心主任刘歆13日告诉记者，事发后警方在现场寻找到一张疑似遗书。经过严格的笔迹鉴定等调查工作，确定遗书为4名儿童中的兄长小刚（化名）留下。

据毕节市公安局副主任法医师周家庆介绍，警方已全面完成死亡儿童的尸检工作，在死亡儿童5岁的小味（化名）臀部发现的伤口，系死亡前2至3天形成，与死亡无关。尊重儿童母亲任希芬的要求，遗体已于12日火化处理。

普提旅游：因为专注，所以不同。

宁波普提旅游有限公司
27958848

佛之缘
PUTI

客服部

客服部地址：海曙区镇明路488号文华大厦
电话：27958848（6楼）、27858950（7楼）

五台山 六日游2000元 每周二发团

九华山 三日游1300元 每周二发团

峨眉山 六日游2700元 每周一发团

东林大佛 三日游799元 每周有团

走宁波六寺体验式惠民旅游

68元
全包价含午餐

报名即送1800ML保温壶一个

普提承诺：所推所有线路：纯玩团、旅游途中，不以任何商业名义另收费用。

[赠品]普提1800ml大容量户外旅行真空保温水壶

每月1日感恩日购券旅游更实惠



1.6万名日本民众集会声讨安倍政权

6月13日，在日本东京，民众手持标语参加反对安倍政权游行。

当日，1.6万名日本民众在日本举行集会，抗议安倍政府无视日本宪法、企图在国会强行通过战争法案的行为，号召全体国民共同反对安倍政权。 新华社发

急救车司机被感染

韩首现三代人传人MERS病例

据新华社电 据韩国保健福祉部13日通报，该国当天新增12个中东呼吸综合征（MERS）确诊病例，其中包括首个第三代人传人病例。迄今，韩国的中东呼吸综合征确诊病例已达138例，其中14人死亡。

通报称，韩国所说的第三代人传人病例，是指从5月20日韩国出现首名中东呼吸综合征患者以后，如同“接力赛”一般经由3次传播使人感染的病例。这

位患者是一名70岁的急救车司机，曾于本月5日和6日驾驶载有韩国第76名患者的急救车。据悉，后者已于10日死亡。

同日，一个由韩国政府和世界卫生组织设立的联合评估组称，韩国发生中东呼吸综合征疫情“范围大而复杂”，预计还会有更多病例出现。

调查小组认为韩国人“货比三家”看医生、一生病亲朋好友都来探望的习惯加快了病毒传播。

浙江省一级重点中学 全国民办教育先进集体
宁波华茂外国语学校2015年高中招生“校园开放日”

时间：6月15日（周一）9:00-11:00
地点：高中部阶梯教室

- ◆ 9:00-9:30 签到 领取活动材料和活动流程表。
- ◆ 9:30-10:00 招生宣讲会
 - (1) 观看华茂教育集团微电影；
 - (2) 学校代表介绍高中部情况（办学优势和特色），解读2015年华茂高中招生政策。
- ◆ 10:00-10:30 现场咨询
 - 招生办、教务处、学生处设置摊位接受考生和家长咨询。
- ◆ 10:30-11:00 校园参观 校志愿者引导考生和家长参观美术馆、科技馆、教学区、寝室生活区等。

预约电话：0574-**88211388 88211399**（周末无休）
学校网址：www.huawai.net

学校地址：宁波市鄞县大道中段2号（鄞州万达广场南侧）



宁波华茂外国语学校
官方微博



甬教广备[2015]0605号